
 

ANALYSE QUESTIONNAIRES DE SATISFACTION 

SESSION Recyclage FGSU 1  du 27 et 28 09 2023  

11 questionnaires distribués/8 retours 

 

Cette formation vous a-t-elle permis de réactualiser vos connaissances ? 
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CLIMAT PROPICE À 
L'APPRENTISSAGE

LOCAUX ADAPTÉS MATÉRIEL ADAPTÉ RÉPONSES AUX 
ATTENTES

QUALITÉ DE 
L'INTERVENANT, 

MÉTHODES 
D'APPRENTISSAGE

Appréciation générale (noter de 1 à 5: 5 étant la note la 

plus haute)
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PAS DU TOUT UN PEU BEAUCOUP J'AVAIS TOUT OUBLIÉ

Réactualisation des connaissances

Colonne1



 

Satisfaction de cette formation  
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Note: de 1 à 5 (5 étant la note la plus élévée)

1

2

3

4

5

100%

0%0%

FORMATION RECOMMANDEE

OUI

NON

Autre



 

Commentaires 

Formation passionnante mais trop courte 

Très bonne formatrice, pédagogue, passionnée qui rend cette formation passionnante 

Manque lumière du jour et aération  

Formatrice assurant une formation interactive et pédagogique 

Remerciements à la formatrice 


